

高速公路货车轮胎起火 民警消防路政联手20分钟扑灭



联合救助轮胎起火的货车 高速公安供图

近日,省公安厅交通管理总队高速公路延边支队巡逻六大队民警接到报警,称松长高速4公里加500米处,有一辆大货车发生自燃。接到报警后,执勤民警立即驾驶警车赶往事故现场,同时联系消防部门和路政部门进行联合救援。

短短几分钟,执勤民警就驾驶着警车赶到了现场。只见货车轮胎处火光冲天,热浪扑面而来,周围弥漫着刺鼻的气味和滚滚浓烟,能见度极低,情况万分危急,稍有不慎,火势就可能蔓延至整个车身,甚至引发爆炸。

执勤民警没有丝毫犹豫,立即兵分两路,一组迅速在车后摆放反光锥桶,设置警示区域,提醒过往车辆减速慢行,防止发生二次事故;另一组则冲向警车,取出灭火器,朝着起火点奔去。尽管火势凶猛,热浪烤得人皮肤生疼,但民警咬紧牙关,一次次靠近轮胎,精准地将灭火剂喷向火源。然而,火势太大,灭火器的作用微乎其微。

就在这时,消防部门和路政部门相继赶来。执勤民警迅速协助消防部门铺设水带,引导他们找准起火点。在各部门的人员配合下,经过近20分

钟的紧张扑救,大火终于被扑灭。

大火扑灭后,司机师傅满是后怕,他紧紧握着民警的手,声音颤抖地说:“太感谢你们了,要不是你们来得及时,我真不知道该怎么办了!”随后,民警又帮忙联系了车辆维修人员,协助司机师傅将受损车辆转移到安全地带。

高速民警提醒:预防货车自燃,日常保养不能少,要定期排查隐患,运输货物时牢记合理装载,避免超载重压引发摩擦过热,同时,车上常备灭火器,牢记安全第一,平安出行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

走失老人摔倒路边 民警及时救助

近日,长春市公安局宽城区分局柳影路派出所接到一通急促的报警电话,称辖区内八旬老人孙大爷走失,家属焦急万分。

接到求助后,值班民警费永新立即通过调取孙大爷住址附近监控录像,以及对监控盲区进行走访等方式,展开地毯式搜寻。正当民警走访排查过程中,派出所又接到一通群众来电,称在青年路消防站附近,一老人倒地,衣着正与走失的孙大爷高度相似。得知情况,民警费

永新火速赶至现场,经确认,倒地老人正是走失的孙大爷,民警第一时间拨打120急救电话,并迅速联系家属。后经医院检查救治,老人身体已无大碍。

3月20日,康复出院的孙大爷及其家属将一面绣有“寻人解困感激不尽 人民警察一心为民”的锦旗送至柳影路派出所,向民警感谢道:“真是多亏了民警同志积极寻找,及时救助送医才没发生危险,关键时刻还是咱们人民警察啊!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25069期开奖公告

本期开奖号码:934 销售金额:63673658元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10541注	1040元	10962640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	67566注	173元	11688918元

中国体育彩票排列5第25069期开奖公告

本期开奖号码:93411 销售金额:25077384元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	26注	100000元	2600000元

公益之光传递暖心能量

“体彩+救护”照亮生命之路



“以前路过彩票店,觉得就是买彩票的地儿,现在可不一样啦,上次我家小孙子不小心摔破膝盖,就是在这儿处理的伤口,方便得很!”附近居民感慨道。此外,秦云霞还多次帮助社区解决突发状况。一次,小区一位80多岁的老人走失,家属在外地出差,焦急万分之下紧急联系秦云霞求助。她毫不犹豫,立刻组织店内购彩者一同四处寻找,还积极协助民警,最终成功将老人安全送回家。

秦云霞的“体彩+救护”模式深受大家喜爱。目前,河南体彩郑州东分中心多家“体彩+”门店还在国家体彩中心组织的2023年度“体彩+”项目大赛中荣获集体项目二等奖。

山东: 彩虹体彩店编织救援网络

山东菏泽的“体彩+救护”项目也深受群众好评。目前,菏泽已成功建成27家“彩虹”应急救护服务站。这些体彩店的销售人员都接受了牡丹区红十字会系统且专业的应急救护知识与技能培

训,内容涵盖心肺复苏、创伤救护等关键点,并全部取得救护员资格证书。体彩店内,急救药箱、血氧仪、血糖仪、血压计等医疗救护设备一应俱全,免费向附近居民和购彩群体开放。前来购彩的王女士笑着说:“现在路过这些服务站,感觉特别安心,就像身边多了个小型医疗站,要是有个突发状况,心里有底。”

不仅如此,服务站还贴心提供免费网络、充气、雨伞、饮水、充电等便民服务。菏泽体彩通过这种跨界合作,巧妙利用体彩销售渠道和红十字会的专业培训资源,为群众精心打造了便捷的救护服务网络,已然成为社区应急救援的重要力量。一位社区工作人员称赞道:“这些服务站的存在,大大提升了我们社区应对突发状况的能力,体彩为我们做了件大实事!”

内蒙古: 爱心代销者诠释公益担当

内蒙古包头的体彩代销者刘亚萍,用实际行动诠释了“体彩+

救护”的公益担当。2023年5月的一天,一名男子在刘亚萍的店里购彩时,突然全身僵硬,摔倒在地抽搐、口吐白沫。刘亚萍反应迅速,立刻掰开男子嘴巴塞入纸巾防止咬舌,并迅速拨打120急救电话。当男子出现呼吸急促、嘴唇发紫症状时,她又果敢地进行心肺复苏。在社区医生和120急救人员赶到前,刘亚萍的及时救助为男子争取到了宝贵的救治时间。

周边的商户们纷纷竖起大拇指:“太厉害了,要不是她反应快,这小子可就危险了!”平日里,刘亚萍的体彩实体店像是一个充满爱心的驿站,店内时刻为群众免费提供饮用水、上网、打印服务以及基础医疗用品。多年来,刘亚萍积极投身各类公益活动,从为灾区捐款到参与山区助学、流浪动物救助、马拉松志愿服务等,刘亚萍的善举赢得了社会各界的广泛赞誉。

除了河南、山东、内蒙古,还有许多省市也在积极开展“体彩+救护”项目,绽放体彩温暖光芒。在浙江舟山,舟山市体彩中心组织部分体彩实体店开展应急救护培训及安全演练;在四川成都,一

些体彩实体店联合社区开展应急救护知识普及活动,邀请专业人员为居民讲解急救知识;还有无数个在关键时刻挺身而出的体彩人,他们用实际行动让公益体彩深入人心……

目前,这些分布在全国不同省市的“体彩+救护”项目,无论是构建应急救护服务站网络,还是体彩从业者个人的英勇救助行动,抑或是提升整个行业的应急救护能力,都生动地展现了体育彩票在公益事业中的积极作为。“体彩+救护”不仅提升了体彩实体店的服务功能,还为群众带来便利和安心,更在关键时刻挽救了生命,让大家真切感受到体彩公益时刻就在身边,守护着每一个生命。

中国体育彩票以公益为初心,借助“体彩+救护”平台,传播救援知识,提升社会救助能力,用实际行动为群众的生命安全保驾护航。未来,体彩将继续坚定不移地践行公益理念,携手社会各界力量,共筑温暖和谐社会,朝着人人参与公益、全民守护生命的美好愿景奋勇前行,让体彩公益之光普照大地,温暖每一个角落。

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	世预赛	塞浦路斯 vs 圣马力诺	03-22 01:00
周五002	世预赛	罗马尼亚 vs 波黑	03-22 03:45
周五003	世预赛	英格兰 vs 阿尔巴尼	03-22 03:45
周五004	世预赛	厄瓜多尔 vs 委内瑞拉	03-22 05:00
周五005	世预赛	乌拉圭 vs 阿根廷	03-22 07:30



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25029期
奖池余额为
302078517.31元

近年来,全国“体彩+救护”模式,将体彩公益属性与应急救护深度融合,如一束温暖的光,照亮了无数生命路。从河南的“应急救护服务站”到山东的“彩虹”应急救护服务站,再到其他省市的诸多动人实践,全国各地的体彩从业者将爱心与行动化作向上向善的正能量,将公益融入日常,筑起一道道坚实的守护防线。每一个故事都饱含着体彩公益的温情,这不仅是体彩公益的具象化体现,更彰显出责任体彩的使命与担当。

河南: 爱心体彩店守护社区安康

河南体彩郑州东分中心积极探索责任彩票建设新方向,持续把“体彩+”项目融入日常工作,取得了显著成效。2024年,重点打造的“应急救护服务站”功能体彩店成为一大亮点。

金水区4101055776实体店代销者秦云霞,作为一名90后共产党员,在2023年7月参加金水区应急救护培训并顺利获得救护员资格证书后,在分中心的大力支持下,她将自己的门店升级为“应急救护服务站”,并在店内精心配备了急救箱、血氧仪、血糖仪、血压计等医疗设备,还有碘伏、棉棒等常用药品。她还凭借专业技能,为购彩者和附近居民处理日常磕碰等小伤,赢得了附近居民的赞誉。